

# హెల్త్ బేబీ అద్భుతమైన ప్రయత్నం

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డిని ప్రశంసించిన ప్రధాని మోడీ

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రభ : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన హెల్త్ బేబీ ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ మేరకు శనివారం ప్రధాని ట్వీట్ చేస్తూ ఇదొక అద్భుతమైన ప్రయత్నం.. చిన్నారులకు ఎంతో మేలు చేస్తుందన్నారు. ప్రధాని మోడీ



ట్వీట్ కు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పందిస్తూ సికింద్రాబాద్ ఎంపీ నియోజకవర్గంలోని ప్రతీ కాలనీ, ప్రతి హౌజింగ్ సొసైటీ, ప్రతి బస్టీలోనూ మెల్లీ బేబీ షోకు సంబంధించిన దరఖాస్తు ఫారాలను పంపిణీ చేశామన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఇటీవలే ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు పేర్కొన్నారు. చిన్నారులు వారి కుటుంబ సభ్యులకు సన్మానం చేయడంతోపాటు వారికి సర్టిఫికెట్లు ఇచ్చామని వివరించారు.

# కిషన్ రెడ్డి చేపట్టిన

# 'హెల్త్ బేబీ షో' భేష్!

- చాలా చక్కటి కార్యక్రమమంటూ ప్రధానమంత్రి ప్రశంస
- సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో చిన్నారులకు ఎంతో మేలు చేస్తుందన్న ప్రధాని



హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 24 (వన్ నేషన్)

కేంద్ర సాంస్కృతిక, వర్కాటక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి శ్రీ జి.కిషన్ రెడ్డి గారు, సికింద్రాబాద్ లోక్సభ నియోజకవర్గంలో చిన్నారుల ఆరోగ్యం కోసం చేపట్టిన 'హెల్త్ బేబీ షో'ను ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్రమోదీ ప్రశంసించారు. ప్రధాని మోదీ ట్వీట్ చేస్తూ.. 'ఇదొక

అద్భుతమైన ప్రయత్నం. చిన్నారులకు ఎంతో మేలు చేస్తుంది' అని అన్నారు. హెల్త్ బేబీ షో కార్యక్రమ నిర్వహణపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్ చేస్తూ.. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి కాలనీ, ప్రతి హాజింగ్ సొసైటీ, ప్రతి బస్తీలోనూ 'హెల్త్ బేబీ షో'కు సంబంధించిన దరఖాస్తు ఫామ్ లను పంచడం ద్వారా ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమైందన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్స్ (ముషీరాబాద్, అంబర్పేట్, ఖైరాబాద్, జూబ్లీహిల్స్, సనత్ నగర్, నాంపల్లి, సికింద్రాబాద్) ఉన్నాయన్నారు. మొదటగా సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో ఇటీవలే ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు కిషన్ రెడ్డి చిన్నారులకు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు సన్మానం చేయడంతోపాటు వారికి సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చామన్న కిషన్ రెడ్డి.. వారికి 'పోషణ్ కిట్లు' ఇట్లు.. పౌష్టికాహార లోపాన్ని నిర్మూలిస్తామంటూ వారి ద్వారా ప్రతిజ్ఞ చేయించామన్నారు. తల్లులకు ఇచ్చిన కిట్లలో ప్రాటన్ పౌడర్, ఐసన్ ఫోలిక్ ఆసిడ్ సిరప్, నులి పురుగుల మందులు, ప్రాటీన్ బిస్కెట్లు, నెయ్యి, ఖర్జూరాలు, దైవర్లు, టపల్స్, హ్యాండ్ వాష్ ఫాలో ఫ్రీమ్ తోపాటు ఓ బెస్టీబెర్

# 'హెల్త్ బేబీ షో' భేష్

## కిషన్ రెడ్డికి ప్రధాని మోడీ ప్రశంసలు

హైదరాబాద్, వెలుగు: చిన్నారుల ఆరోగ్యం కోసం సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేపట్టిన 'హెల్త్ బేబీ షో'ను ప్రధాని మోడీ అభినందించారు. "ఇదొక అద్భుతమైన ప్రయత్నం. చిన్నారులకు ఎంతో మేలు చేస్తుంది" అని ఆయన ట్వీట్ చేశారు. హెల్త్ బేబీ షో కార్యక్రమ నిర్వహణపై కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్ చేస్తూ.. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి కాలనీ, ప్రతి హౌజింగ్ సొసైటీ, ప్రతి బస్ స్టాప్ నూ 'హెల్త్ బేబీ షో' దరఖాస్తు ఫారాలను పంచడం ద్వారా ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమైందని తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ పరిధిలో 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు (ముషీరాబాద్, అంబర్ పేట్, ఖైరతాబాద్, జూబ్లీహిల్స్, సనత్ నగర్, నాంపల్లి, సికింద్రాబాద్) ఉన్నాయని, మొదటగా సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో ఇటీవలే ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. చిన్నారులకు, వారి కుటుంబసభ్యులకు సన్మానం చేయడంతోపాటు వారికి సర్టిఫికెట్లు, పోషణ్ కిట్లు కూడా ఇచ్చామన్నా



రు. పౌష్టికాహార లోపాన్ని నిర్మూలిస్తామంటూ వారి ద్వారా ప్రతిజ్ఞ చేయించామన్నారు. తల్లులకు ఇచ్చిన కిట్లలో ప్రాటీన్ పౌడర్, ఐరన్ ఫోలిక్ ఆసిడ్ సిరప్, సులిపురుగుల నివారణ మందులు, ప్రాటీన్ బిస్కెట్లు, నెయ్యి, ఖర్జూరాలు, దైపర్లు, టవల్స్, హ్యాండ్ వాష్, ఫాటో ఫ్రేమ్ తోపాటు ఒక టెడ్డీబేర్ కూడా ఉన్నట్లు కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

## 'హెల్త్ బేబీ షో'కు ప్రధాని ప్రశంసలు

» కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్పై స్పందించిన మోదీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 24 (ఆంధ్రజ్యోతి): సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న 'హెల్త్ బేబీ షో' ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రధాని మోదీ ప్రశంసించారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేసిన పలు ట్వీట్లకు మోదీ శుక్రవారం స్పందించారు. "ఇది గుర్తించదగిన కృషి. దీని వల్ల బాలలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది" అంటూ రీట్వీట్ చేశారు. 'సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని బస్తీలు, కాలనీలు, సొసైటీల్లో హెల్త్ బేబీ షో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాం. ఇందులో పేర్ల నమోదుకు ఫారాలు ఇచ్చాం. ఆరోగ్యవంతులైన బాలలకు, వారి కుటుంబాలకు సర్టిఫికెట్లతోపాటు పోషణ్ కిట్తో సన్నా నిస్తాం' అని కిషన్రెడ్డి ట్వీటర్లో పేర్కొన్నారు.

# కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేపట్టిన హెల్త్ బేబీ షా ఫేజ్

చాలా చక్కటి కార్యక్రమం: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ప్రశంస

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 24. ప్రభుత్వం కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ లోని నయోజన కేంద్రంలో దినాల్ గుల్ ఆరోగ్యం కోసం చేపట్టిన హెల్త్ బేబీ షా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ప్రశంసించారు. ఇదొక అద్భుతమైన ప్రయత్నం, దినాల్ గుల్ నుండి మేలం వేస్తుందో అంటూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ట్వీట్ చేశారు.

హెల్త్ బేబీ షా కార్యక్రమం నిర్వహణ కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్ చేశారు. సికింద్రాబాద్ ప్యాపెంటు నయోజన కేంద్రంలోని ప్రతి కాలనీ, ప్రతి చౌకీగ్ సొసైటీ, ప్రతి బస్టీలోనూ హెల్త్ బేబీ షాను సంబంధించిన దరఖాస్తు ఫారాలను పంపడం ద్వారా ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమైందన్నారు. సికింద్రాబాద్ నయోజన కేంద్రంలో ఏడు ఆసెంట్ల

సెగ్మెంట్లు ఆయన మునీరాబాద్, అంబర్ పేట, ఖైరతాబాద్, జుబ్బిహిల్స్, సనత్ నగర్, నాంపల్లి, సికింద్రాబాద్ కుర్నాయసి, వాటిలో సికింద్రాబాద్ ఆసెంట్ల సెగ్మెంట్ లో అదీవలే ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. దినాల్ గుల్కు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు సన్మానం చేయడంతో పాటు వారి సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చామని అన్నారు. దోషా కిక్కు ఇచ్చి పోషణహారాన్ని లోపాలన్ని

నిర్మాణస్థానాంటూ వారి ద్వారా ప్రతిభ చేయించామన్నారు. తల్లులకు ఇచ్చిన కిక్కులో ప్రోటాన్ ఫోడర్, ఐరన్ ఫోటో ఆసిడ్, సింప్, సులి పురుగుల మందులు, ప్రోటీన్ బిస్కెట్లు, నెయ్యి, అరటికాయలు, డైవర్లు, టవర్లు, హాట్ వాషర్లు, ఫోటోవ ప్రీమ్ లో పాటు & బెడ్డిపేరీలు ఉన్నట్లు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ట్వీట్ లో వెల్లడించారు.